Тема урока: Сложение и вычитание  смешанных чисел
Цель: повторить и систематизировать знания учащихся по   теме: «Сложение и вычитание смешанных чисел»          

Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний. 

I. Организационный этап.

Здравствуйте, садитесь. Начинаем наш урок. Открываем тетради и записываем число и слова Классная работа.(Слайд 1).

Сегодня по  ходу урока, мы повторим и закрепим правила сложения и вычитания  смешанных чисел. 

II. Этап актуализации знаний. 

Цель: повторить понятие правильной и неправильной дроби, сравнение дробных чисел. 
Ребята давайте вспомним:

1. Какие бывают дроби (Правильные и неправильные).
2. Какие дроби называются правильными и неправильными, приведите примеры. (Отвечают на вопросы). Молодцы!
1. Выполним задание разминки (слайд2).
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2. Ребята какое число называется смешанным. (Отвечают) А теперь выполним задание за компьютером.
7 класс: 

http://learningapps.org/display?v=p8k4ewxs101
6 класс: 

http://learningapps.org/display?v=p4coxh6pn01
Ребята мы свами вспомнили что такое неправильная и правильная дробь, а также смешанное число.
III. Основной этап. 

Цель: отработка вычислительных навыков.
Давайте вспомним как сложить два смешанных числа, а теперь как вычесть.
Выполняют задания по теме сложение и вычитание смешанных чисел.

1. Задания 1. Примеры(Слайд 4) (По очереди выходят к доске и решают).
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2. Задание 2. Задача 1 (Слайд 5)
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3. Задание 4. Змейка (Слайд 6)
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4. Задание 5. Задача 2 (Слайд 7)

[image: image5.png]7 .
una yoaea 10B M U OH OnuHHee ceoell H6aGYUKU

na 23 m. Kaxoea onunayoasa u ezo Gadywixu execme?
10





Давайте ещё раз, скажем, правила сложения и вычитания смешанных чисел.
IV. Закрепление материала.

Выполнение задания за компьютерами.

http://learningapps.org/create?new=888&from=p69enfzkn01#preview
V. Подведение итогов

1. Какую тему мы сегодня повторили?

2. Как выполнить сложение смешанных чисел?

3. Как выполнить вычитание смешанных чисел?

VI. Рефлексия

Какое задание вызвало у вас наибольшее затруднение?

VII. Инструктаж домашнего задания.
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	Карточка домашнее задание.
1. Вычислить:   
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2. Выбрать смешанные числа 
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Дополнительное задание.

Заполните кроссворд. 

1. Число, показывающее, на сколько делится целое.

2. Дробь, у которой числитель меньше знаменателя.

3. Число, состоящее из целой и дробной частей.
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